

HUSZONHAT OKLEVÉL, EGY ÖNÁLLÓ KÖTET – AZ INTERNETES ÍRÓNŐ: FEKETE ANNAMÁRIA

Meséiben nincsenek gonoszok

Álmait írja mesékké, versekké, novellákká a szentesi születésű, Szegeden élő Fekete Annamária. Az Alie Neetah álnéven publikáló szerző az egyik legtöbbet olvasott író a www.virtus.hu portálon, de ő söpörte be a legtöbb díjat a www.tollinga.hu pályázatain is. Saját művei közül a Vén diófa meséi a kedvence.

ÚJSZÁZI ILONA

Digitális fotó, humoreszk, karcolat, mese, novella, sci-fi, vers. Ilyen sokféle kategóriában nyert díjat alkotásaival Fekete Annamária - a www.tollinga.hu pályázatain. A www.virtus.hu című oldalon elhelyezett 210 cikkével a legtöbbre (330 pontra) értékelt szerző.

- Gyerekkorom óta írok - eleinte elsősorban magamnak. A szentesi iskolában sok konfliktus elszenvedőjeként teremttem magamnak egy világot - olvastam és írtam, írtam és olvastam - emlékszik az első sorokra Fekete Annamária. - Az internet meghozta számomra a nyilvánosságot. Ismeretlen szerzőként 2006 óta saját olvasótáborra leltem, újabb és újabb írásra ösztönző visszajelzéseket kapok.

Alien, azaz Idegen - a sci-fi egyik kultuszfilmjének címe ihlette Fekete Annamáriát, amikor írói álnevet keresett. A szegedi ufókutató Sós Tibor munkatársaként kapcsolatba került a tudományos fantasztikus irodalommal, s első, nyomtatásban megjelent írása az idegen lények megjelenésével kapcsolatos élmény leírása volt - 1986-ban, az UFO Magazinban. Azóta is publikál ott - például a februári



■ A TOLLINGA PÁLYÁZATAIN ARATJA LEGÚJABB SIKEREIT A SZEGEDI ALIE NEETAH, AZAZ FEKETE ANNAMÁRIA

Fotó: Frank Yvette

számban Lángok nyomában címmel. Am Alie Neetah néven más történeteket is jegyez.

A vén diófa meséi nem csupán a sokszorosan kitüntetett „sztárió”, Alie Neetah kedvence. „A történetek nagyon életszerűek, ezáltal átélhetők, ugyanakkor képesek elvarázsolni is. Felőtként is nagyon élveztem” - írja az internetes fórumon S. F. Nem csoda, hiszen a mese főszereplői - tündérek, varázslók, állatok és gyerekek - humoros és elgondolkodtató történeteinek keresztül a főhős, az ovis Peti mindennapjai mellett föl-fölvillan az

→ Díjeső

- Tavaly 26 díjat nyertem 7 kategóriában, miközben 2 különböző honlapon jelentek meg írásaim, és napvilágot látott 1 mesekönyvem - számszerűsítette Alie Neetah sikereit Fekete Annamária, aki szerint az írás megnyugvás, menekvés, a lelki béke visszanyerésének módja, hobbi.

őreg diófa meséiben létező és csodákban gazdag világ is.

- Barátság, hűség, szeretet, becsület. Ezek a számomra fontos értékek jelennek meg az írásaimban. A meséimben nincsenek gonosz szereplők, e történetekből hiányzik az agresszió - fogal-

maz Fekete Annamária. - Mindig magamból indulok ki, saját érzelmeimből merítek. Talán azért is, mert éjjelenként kész történeteket álmodom. Vallom: minden írónak megvan a saját története, amit megkap, amikor megérik rá.

Válságban kelendőbb a szabadtéri

A vártnál nagyobb az érdeklődés a Szegedi Szabadtéri Játékok előadásai iránt. Az idei nyáron a belföldi turizmus fellendülése várható, a városban a fesztivál jelentheti ilyen szempontból az egyik húzóerőt. A szabadtéri utazási csomagokat is kínál nézőiknek.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A drágább, távolabbi úti célok helyett idén az emberek igyekeznek kihasználni a belföldi turizmus adta lehetőségeket. Szegeden a Szabadtéri Játékok lehet a nyári időszak kiemelkedő turisztikai célpontja.

- Nagy tapasztalatom van már a gazdasági válságok terén a szabadtéri igazgatójaként - mondja Bányai

Edina. - Az első a rendszerváltás után következett be, ekkor az utazási kedv a külföldi célpontokról átkonvertálódott belföldre. A délszláv válság idején Szeged jelentette a végső állomást, ameddig az emberek elmerészkedtek határon belül. Ebben a két időszakban is érzékelhető volt, hogy a fesztivál látogatottsága megnőtt. Most úgy tűnik, megismétlődik ez a tendencia.

Az igazgató szerint a jegyvásárlási kedv nem esett vissza, sőt továbbra is rendkívüli az érdeklődés az előadások iránt. - Az idén is többféle kiegészítő kulturális program kapcsolódik majd a szabadtérihez. Így például az a tavaly már jól bejáratott akciónk is, mely során a REÖK és a

→

VIDÁM „HALOTT” ZENEKAR A REÖK-BEN. Ef Zámbo István képzőművész nem csupán alkotásaival képviselteti magát a kiállítóházban, hiszen ma este 20 órától Happy Dead Band zenekarával lép fel. A 60-as, 70-es évekből származó, örökzöld jazz, blues és rock dalok várják az érdeklődőket, akik Balaton-, Neurotic- és Trabant-dalokat is hallhatnak. Az esemény tárlatjegygyel látogatható, az ef Zámbo-kiállítás a koncert ideje alatt nyitva tart.

Szabadtéri Játékok programjai összekapcsolódnak, és az előadásokra szóló belépőkkel a látogatók egy alkalommal a kiállításokat is megtekinthetik. A fesztivál időszakában a kiállítóház a Nyári Tárlatot, Csernus Tibor kiállítását, valamint a Leventel Gyűjteményt kínálja majd. Lehár Ferenc operettje, a Cigány szerelem, a Béjart Balett Lausanne előadása, a Szerelemtánc, a legendás Elisabeth - melyet tizenkét éve követelnek vissza -, valamint a tavalyi év nagy sikerei, a Turandot és az István, a király várja a nézőket. A turistáknak szállással egybekötött utazási csomagokat kínálnak a szabadtéri turisztikai partnerénél, a TUI Utazási Központnál. A szegedieket külön ajánlattal várják, így ők is felhasználhatják üdülési csekkeiket.

(X)



■ VARÁZSLATOS NYÁRI ESTÉT TÖLTHETNEK A NÉZŐK A DÓM TÉREN

KASZA LONDONI MAGYAROKAT MENEDZSEL, MILÓ FORGAT Celebek több lábon

Nem árt, ha az ember több lábon áll, vagyis több forrásból próbálja megszerezni a napi betevőre valót. Ezt vallja Gyukin Milovan, aki való világos szereplése után a filmrendezés mellett a közgazdaságtan tudományát tanulja. Az énekes Kasza Tibor londoni magyarokat menedzsel, és sztárokat fotóz. Szabó Norbert fuvolaművész pedig rendezvényeket szervez.

BOBKÓ ANNA

A Való Világ harmadik szériájának győztese, Gyukin Milovan egyszerre több vasat tart a tűzben. Amellett, hogy a filmforgatással kacérkodik, a jóval földhözragadtabb tudományt, a közgazdaságtant is elsajátítja.

- A Való Világ után Békéscsabára jelentkeztem, ahol elvégeztem egy két éves kommunikációs képzést, most pedig közgazdaságtant tanulok. Anynyira nem ugrálok érte, de nem árt, ha az ember ért valamihez - mondta Miló, aki a valóságshow után barátaival forgatta le első dokumentumfilmjét, amely a deszki táncsoport 60. évfordulójára készült. Jelenleg különböző cégeknek készít reklámfilmeket, és pályázatokon is indul. Célja, hogy egyszer játékfilmet rendezzen. - Ha nem jönne be a filmrendezés, még mindig ott lesz egy diploma a kezemben. Ki tudja? Lehet, hogy a végén könyvelő leszek - hallottuk a deszki fiatalembertől.

Milóhoz hasonlóan a Crystal frontembere, Kasza Tibor sem bízza a véletlenre sorsát. Amellett, hogy zenekarával lép fel az ország különböző pontjain, honfitársait látja el jó tanácsokkal külföldön: a Londonba érkező magyarokat segíti egy érdekvéleveleti iroda marketingmenedzserként. Emellett még új szünetedélyére, a fotó-

Braindogs és Bródy János az IH-ban

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Braindogs lép fel február 16-án 20 órától a szegedi IH Rendezvényközpontban - a kultikus amerikai énekes színész, Tom Waits dalait viszik színpadra. Az együttes tagjai a londoni Ian Siegal soul-blues énekes (aki a Mojo magazin szerint a tavalyi év egyik legjobb blues lemezét készítette), az osztrák Ripoff Raskolnikov, valamint Kiss Tibor, Varga Livius (Quimby), Varga Laca, Frenk (Hiperkarma), Nagy Szabolcs (HBB, Muddy Shoes). A Braindogs négy éve Tom Waits születésnapján lépett fel először az A38 hajón. A felállást egyszeri alkalomnak szánták, de olyan sikerük volt, hogy azóta minden évben fellépnek az évfordulón. Tavaszturnéjukon - így a szegedi állomáson is - megújult programmal lépnek színpadra.

Bródy János február 20-án 19 órától koncertezik az IH-ban. A rendezvényre a belépő 3500 forintba kerül.

Márciusban a rendezvényközpont vendége lesz többek között Détár Enikő és Rékasi Károly, valamint Kern András is.

→ HÍREK

FOTÓKIÁLLÍTÁS ÚJSZEGEDEN

Huszonhárom dél-alföldi fotós képeiből nyílik ma délután 5-kor kiállítás az újszegedi Bálint Sándor Művelődési Házban. Bevezetőt Dusha Béla fotóművész mond, közreműködik Szaniszló János zongorán. A tárlat március 6-áig tekinthető meg, szombat és vasárnap kivételével naponta 10 órától 18 óráig.

SZERELMES SZÍV A MÚZEUM LÉPCSŐJÉN

Szerelmes tömegelésre várják a Valentin-napot ünneplőket már ma délután 3-kor a Móra-múzeum lépcsőjére. A közgyűjtemény és az Artstáb közös érdeklődésre várják a piros ruhás jelentkezőket, akik néhány pillanatra életképbe állnak össze, hogy szívet formázzanak.

zásra is szakít időt. Sztársorozatot készít az ország celebjéről.

Művészi hajlamait élheti ki első és másodállásban Szabó Norbert is. A Szegedi Szimfonikus Zenekar fuvolistája, ha nem a koncerteken fújja, a Stand Up zenekarban énekel, vagy gyermekmúsorokban szerepel. Ezenkívül pedig rendezvényszervezéssel is foglalkozik. - Anyagi oka is van annak, hogy ennyi mindent csináljak, de nem ez a fő motivációs tényező. Nyüzsgő ember vagyok, aki szeret dolgozni - vallja a fuvolaművész.



■ MILÓ FILMRENDEZŐ LESZ VAGY KÖNYVELŐ

Fotó: Dm/Dv